Rk 24 SR AT BF AN R R AT & (B E R BT R E KR E R SRR F )
TNVt VR E PR R D B G - A B - AT - TR IRIEOLICBIT D AF5E ) AR E

MBPEFIRR R Nt B R, RS PER] IR IR BE T IE O B R (2B 9 2 ARt
72 5 ONIHE B RE AR TE (2 38 1T 2 1% B AR iRy 3] o i &t

WHoE s s o (ENZRE ERE Y 2 — ARPERARE)

MREE

ANV PERE E R BRI SR (DA T, /MBFEE) Tk, i —S iz 7+ —~v v MK
DT —HR—ANEEINTEY ., Fd i B YEIR B O Z RN 5 X OWEWT B0 f# AT 12 Fil
WA TH D, A, KEREZRL 2 2EBTHHEMEFRRE, Nt FU, Bkl
HOR RS RE IR TIE DM 21T o 72, £7o. WHOWHEBR T, BHEEF L L TREEZSZ T T
WD ENMETH D=0, W TIEIZR T 215G 2 REt9 2 BT,
B Gk BT & i HT LTz,

PR IR % O F R SDS 1Z %+ -0.93+0.19 SD, %+ -0.42+0.06 SD T, B FIIAEIC
KL Td - 7=, BMI-SDS (34K T +0.05 + 0.05 SD T, M I o7z, ZEEMITIC X
D, ZWrREE K SDS 21 TSH & MERI A3 B L, BMI-SDS (2% TSH fE23 B L T 7=, Ak
A& E SDS 14K T -0.28 +0.08 SD, % A BMI-SDS (% -0.06+0.07SD Th v, M=% &
Wiginot, NERUROHEE SDSIEA2KRT +0.19 + 0.02 SD TH V. PEEITB DR o
72, BMI-SDS %, B+ T -0.68+0.06 SD, % -0.30+0.03SD & B+ CHEIZKMETH
ST, ZEBMITICZLY . ZWESE SDS ICIXZWriEE 23 B8 L, BMI-SDS T 1XZ ke
i PER . TSH fE 23 B L Tz, il A& K SDS (32K T +0.02+0.03SD T& v ,BMI-SDS
X2 T +0.1120.03SD TH VY, & HITHEZEEZR O 0o 7=, AMERIF RIS RE K T iE ©
F. & SDS X F kb &2 FHEl-> THRE L, 10 mUBIC L VIR T L, lAHE SDS
% -1.39+0.27SD, X+ T -1.82+0.36SD T > 7, £7-. BMI-SDS | F % LAl > THE
BL. WIEMrLFERCT CEOREIIRE o7, RAFERERO BMI-SDS (X
B +0.46 £0.16 SD, & ¥ +0.71+0.17SD T&H » 7=, PEAREEEIR FIAE IS B 1T 5 P ARl 72 0%
HERRIE, B TP T 12~14 5%, KT T 1U4ERTHY | IBEEBREH O K SDS 135 723K
T UVMEANIZH o T2,

N VAR
A Bk BJNERNRZ/NER)

£, RE, BERHORENILEER L2 T
W5, Flz, FAIRBERIZB W TIE, TSH B
KW freeTd BT — X X—2{LENTWD, &
[\, EEELZRL I 2HEETH DI@MERIR
A. BFZEEH R, N Roe, Y] BRI RE IR T E

AN Ry T R FRTR R S 3 VMg )
TIE, i—hie7+—~v Mkd7—%
NR—2APEREINTEBY, B BHEEED
P2 FRIRMT X5 I ONHEWT I AEAT LRI A3 FTRE ©
bb, NOWEBRO/NMET +—~ v N TlEH

DN 24T o7z, Teb b, BIERRIRKIZ
B TR, AR REIR TEIC L 0 Bl
BAERELE - KT R, EEREHHETICE D,

JE DIFIA & 72 V1G5 720, W2kl L UHL
ANFEOFERBEALNCTHZ EHHME L
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7o 2N ROHEICHOWTIE, #T, BRI
RELHEIC K0 | B - BRI - SR
B, EBEABEEIC LY CHEOFEK LD
55, T IRRGEOBKENEZD H 5,
L7223 o T, 2Z2lriksze b NTIRIEZ O A E|
FERFOERIOEREZH LT LI EZHI
& U7 Rtk Rl FOR R REAR T E IS D W T,
EARLVE U ALE Y (GHRH) SZHK
DOIPTMEIZ & D GH iAo vt -1 B
Lo Icky, BEE, BEWE 252
AREMOH BB THY | AF AEOF
BIFEWT O ARAS DA T, BARNDFEREZ S

WTHZEEHBE LT,

F 7o, PERRFSREAR TRE (51 O 4 B AR Fo B AR RE
HOEEIRHATHD, WOWEERTIE, &
HE XA R 17 AR EELIRRIC B SRS IE & L

THEEEZZITTWDZ LR
BB SRR IR — BT 5 2 &
NEWEHEHI SN D, LI T, Hiliss
B OFERIAT D F O 2 HE] L 72,

B. WfZEHE
1) BRI

Wk 17 4R FEDARE OB GIER 2 X 51 L L. 2
Wrif D & SD A=7 (SDS) . body mass
index (BMI) - SDS % 2 WrkF4E s L O TSH
fEliC k0l Uiz, £/, lAHE SDS B &
O BMI-SDS % 2 Wi finds X O N & K5t
HIEED TSH AR IC L v ke L7,

)

2) N K UhF

YRR 17 AEFEDARE OB EIER 2 xR & L 2
Wi > & & SDS, BMI-SDS % 2 Wi 4 fiin s &
W freeT4 fEIZ X D bl L7z, 72, AT E
SDS 5 X U BMI-SDS % 2 Wi s L UVK
ANFEFHAIFF D freeT4 35 L O TSH fii2 &
e U7z,

3) R PR DR R REAE T E
WEpK 17 4 B2 LU O RRGRIE B 2 R 5 & L AR

HE 725 TEY,

HHBI & SDS. BMI-SDS D #aaf72 &b N K
BB O M 21T > 72,

4) MR FRIERERFH OERIZOVTD

RRET

PUF OF BB OV T R 17 400 5 K 4R
FE DRI ERBE OFEW M, £ DE K SDS
B L OBMI-SDS % #& L 7=,

IDC-10 ==— K E22.0B TH HK=TF K k
7 B PEVEIRBEREAR TE. U — L~ VR
(LL'F. HH)

ICD-10 =— K. E29.1 O JF I MM IR HE R
THE (3B) B XU Q55.1 ORI A4S (L
. PH)

ICD-10 = — K E28.3 O JFU R MEME AR REIS T
JiE (&) 3 L0V Q50.3 DINEIER AL (LLF,
PH) .

IDC-10 =— F Q984 OV FA 7 = /L4
—JEEEE (LLF. Klinefelter) . fEMTICY 7~
ST, HAFAH, FHIEA BB XU E
KET —# ORPFIIERIN LT,

&£ SDS ¥ X O BMI-SDS D FHllc %, H
EEHH%&UJWEHH%%PT E$W
E¥a - BANENGWFERICE D THARAN
mﬁ®%%ﬂMJ(H$mmﬂ = MRS
115(10): 1705-1709, 2011) 233 < (kK54
MR 7 7 A & Wiz (http://jspe.umin.jp/) o
17 5% 7 B AU ECTIIBBT — 2 B2\
176 WAL LTCRHE L, 72, +8SD %
B2 DH L NRBEEMmICONTIE, AN A
&I LBRAS L 72,

C. MR LEBE

1) BHRIRRK
DzZWrn H & SDS 35 X U BMI-SDS
AT RSB % X 1 1R T, BT 64 6, &2+
468 BNkt G & 72 o Tz, B O ZWRE i
& SDS, BMI-SDS, TSH % % 1 (237,
W IX 2T 114 + 0.1 S CHEET R
motz, B SDS % T -0.93+0.19SD, %
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+ -0.42 + 0.06 SD & i & & B L DK<,
BFIELFLVARBCERMBE TS »
(P=0.003) , BMI-SDS (X 42{&< +0.05 + 0.05
SD LRGBS IX A<, TR o T,
TSH X 4K T 106.2 + 8.1uIU/ml, H 92 (4
FH) 1% 27.6 (5.0~999.9) ulU/ml TH Y | M=
X7 o7, WIT, HE SDS & 2R hFs
FOTSH DO E ZmF L7z (X2) , &
SDS X TSH fE & AEDADMHEZ R LT
(R=-0.207, P<0.001) , F7-. BMI-SDS & =
NWOOMBEEZRD &, WHF L BHBEOADHE
Bz s Ll (R2WrR4is: R=-0.075, P=0.043.
TSH fii: R=0.146, P<0.001) (X 3) ., 2k
B £ SDS 3 & 0Y BMI-SDS (2 %4 % %45 &R
Wa1T5 &, HE SDS OFE R AR
TSH fEE L ORI T - 7=, £7-. BMI-SDS
DAEBERHFAZEEITTSH TH > 7= (3 2),
ULED S BHERIRIRZE Tl BIER S &
ifEEb\@ﬁT&bD BINZEDORBEZIT0
F< . HUIRIREEEEIR T ORRE L B REMINA R
WZHBER D D Z E RS Tz, 1B HEFRIRR
DREIC G 2 DT/ NS VR, ZOREIC
IXHFR AR RE IR T ORENE S LT\, 4
BEORFTORF L LT, WMOHFENLHEH
SNDHEEFEZMBKL TN L RZET

bbb, Fio, FEKREICEELY 52 R
HWoORELIHMI T T 51, & SDS O

Z2L OE G HETE AV, EEE, DM
WCHEZER 2, EhIC 1T R TH D, @H,
LA O EFEWBAAEIL 9% 8 B A TH T TIIH
2 FEND, Lo -o T, Wik T
%Eﬁ@ﬁi%w\"~ R 23 BRI RBIR T2 &L 5
WRPEEL WL AREELHEII S,
@EJU\E’E SDS 5 X O BMI-SDS
AT G2 & X 4 12T, B 43 6], &
271 Bt G L 7p o7, BEBIOHE SDS,
BMI-SDS, TSH . FJH sz 3 1TR-7,
B SDS 14K T -0.28 + 0.08 SD TH V|
BMI-SDS (34K -0.06 + 0.07 SD TZ%;D }:
TMEFER RO R o T-, B SDS I
H%E@%mot v EH LT, BMI-SDS m 4

[FRECTH Y . IRFEGZICE LT DAL
SVTPRIZBIGFEZEZ BN, L L2 b,
Z Wik s L OVl B 1= 252 RF oD JiE 1] [ O % I
IERFTTE TWARWNWT=D, il x DIER] DR
ZhE LMW+ 5 Z LixTE Ry, RAFER
RO TSH 1L % ¥ T 6.59 + 1.57ulU/ml
(n=39) . & T5.66+]1. 81pIU/ml (n=227)
EETTHEILEETH T2, & HITIRED
BIIE LN, BIFEI T4 ﬁzf 10.4+0.2
% (n=277) ToH V., HEFXRN-o7T, L
MoT, BIENPOZWETDOEA LT TR
RN THEET DI ENRB I, KIC
& K SDS & FJE s L O TSH hmf%ﬁ
HEZRREFT L7208, & DICHENTGRD b ivZe
>7- (¥5) , £72, BMI-SDS & Zi 5 DFH
Bz L5 &, BWEEmD, FHOADOFRE 2R
Wiz (R=-0.119, P=0.047) (¥ 6) . aéLﬁH#Ef
£ SDS 5 L O BMI-SDS & OB # & - 7=72
WrlE TSH (X, /Mg 7 — & TIdMs 35 2 &N
TP, RAHE SDS LU BMI-SDS & ®
B 2 R C& e o iz,

2) Nk FUR
QZ WD FE SDS % L U BMI-SDS
RAT X G251 % X 7 (2R g, B 1377 Bl &
+F 1890 B D3kt 52 & 732 o 7=, TR D2 W kg4
#in. B SDS. BMI-SDS, freeT4 fE% % 4 |
Y, ZWIRFEEIE S T 131 £ 025k, &
TT 135201 MEBTFRARICE NI
(P=0.018) , & £ SDS IZ4KT +0.19 +0.02 SD
Th, MEITED -7, BMI-SDS %,
%4C -0.68 + 0.06 SD, % 1T -0.30 + 0.03 SD
EBFTHEICKETH -2, HF SDS M IE
D% 7~ L, BMI-SDS BN D%z 7~ L= D
1BPE R OFER & IR TH o 72,
Free T4 fEIX 4K T 7.58 + 0.74ng/dl, 1 JfE
(#iPH) X 4.20 (0.04~739.0) ng/dl TH Y |
PEZET 2o Tz, WIS, ZWikes & SDS &2
WriF s 2 Rt L7e (M 8) » £ DR, &
b AEOADOHEZ R LT (B:R=-0.134,
P=0.009. #z: R=-0.142, P<0.001) , BMI-SDS
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LW EROMBEE RS &, BRELAR
DOIEDOMHBEEZ R L7z (5: R=0.233, P<0.001,
#r: R=0.252, P<0.001) (9) ., Wi E
SDS & free T4 fE L DR AZ D L, Bk
HICAERHEITRED b o7 (1% 10) ,
—J5 . Wi BMI-SDS & free T4 fE D FHES %
Roe, BlbAROADHBELZRD
(5: R=-0.168, P<0.001, %z: R=-0.077, P=0.001)
(I 11) , ZWikeE K SDS $ L U BMI-SDS
T D LB BT 21T & 5K SDS OfF
HRMAERIIZEER Chol, £,
BMI-SDS O A & 72 @it B 22 4
freeT4fETH-7-, LA LD, X FNTHET
%, FIERE BMIL IZEVWMEBI TH Y B0z
DEBEZZ T < IR R L ORE
CEREHIMCHEBENR S D Z ERE T, —
F. ANt RURPRIER S RIZE 2 520X
INEVR, BEFZERBEEZTOT VW L
MWATHNo T,
ASEIOKRFTORAE LT, MBOFEND
FHENDBESEZMKL T RWnT &R
HFohbd, ¥, FREREICEEL 525
BEHORE LG CX TH 5T, BMI-SDS
OWEFZELEOEELEETE 2, SE, R
PRFEREAR T % e 3@ FOR AR 2 & T % ok 9
N RUJREEEET 5 2 & T, K SDS 5 &
O BMI-SDS It Zn TSN X D ICH
KT DfERE ST, LLBRBL, Z0OR
B 2 DR 1E, FRIREEE 720 TR
3237, HRERE U TR EE, RN ET 5
Nz, L7no T, HIRIRARLVE I3HEEEIL
TEBLOLHEIZ LI THE, KEICH5ZD¥
BNBEMIZIERX &322 602 ERRE S
iz,

QR AHE SDS B LU BMI-SDS

AT R G20 % (X 12 1 2R3, B 7 222 i, &

T 1120 BIDS k152 & 70 o 7=, B Bl o B E SDS,

BMI-SDS, free T4 fii. TSH ff. FJH4 %
76 12”9, F K SDS 132K T +0.02 +0.03 SD
ToH Y, BMI-SDS (344 T +0.11 £ 0.03 SD T
b, EHITHEEERD RN, HE SDS

LS iNE LN

B LV BMI-SDS & &2 WilFo 24 L 0 s
FIZADEEETHT- L LN, 2k
IRE 35 K OV B = B IRE D S 511 TH] 0D et Jis 1 345k
AICE TV RWED, & OREF OTEREE) R
EHIBTT D 2 EIETTE R, BRAHERIER
O free T4 fEIE. %+ T 1.47 = 0.08ng/dl
(n=187) & %1 ® 1.52 + 0.12ng/dl (n=983)
KO ABEICEME T (P=0.033) . TSH fiEixH 1
T 3.61 £ 0.76ulU/ml (n=185) & 410 248 +
0.26uIU/ml (n=985) &V HEIZEME CTh - 7,
L LR n, WMEFEBEFTHY, LbiT
TR RIS DTV, RIS A & & SDS
ERFFIROHEEEZMET 5L BFIZBN
THEDOIEOMBE %D 7= (R=0.178, P=0.016)
(B 13) . £72. AHE SDS &ZDkD
freeT4 fE3 L8 TSH fEIZIZAREIIZER O b1
2ol (K14,15) . BMI-SDS & 2 b D
AR S &L WIS HEBIEEED S
-7 (K 16~18) ., LLEOFERIZ, AT E
SDS # &L O BMI-SDS fE2MFIZIER Th D Z
EEEBEZDH YRR EEDbT,

3) MR F R RB IR T iE

fiEfr et g% . K19 1079, B 7 455 ], 4
1 342 BINFENTRI G & T o 7o, RO E
SDS O34 & X 20 (2, 2 i ICERF LI R
SDS DR EZR 7 1T, K SDS1IH 4 &
bR & Tl THERS L, 10 i LARRIC X 0 K
T L7, MEEZRBDIFEEEIT, 8~10 T
dbo7c (P=0.043) . FHnkhllo> BMI-SDS D4y
iz X 2112, 2 kI Ei L7z BMI-SDS @
A3 8 1ZR T, BMI-SDS |3 ¥#) % E[E] -
THER L, SR 2 EHIC T TEOR
IR & hoTz, & Tlk, 12~16 IS
T, BrrofaEICEHEERST,

AN B K SDS % 17 1% 6 1 A LL EOJERF %
R BB 2 BRWV TR L7z, T D5,
BFT -1.39+0.27 SD, %+ T -1.82 +0.36 SD
THY, AEZETRBORPoTZ, RAFER
EIKF O BMI-SDS 135 1 +0.46 + 0.16 SD, %«
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1 +0.71+£0.17SD TH VY . HREEITBD )
o7, EERMIBGERIT. KET—Z0BZ0
STl B 114+145, K1 11.2+03 %
Tho7= (X22) , LIzN-T, B3
INR LRI EZZ DI, IR ME T
iZhHot, AlEl, WO T, ZEHITORBMER
RIS RBIR TIE DR R N Z — v 2B 6 )8
THIENTEI, —FH, RFSEOIRR L L
T, AYERIFR RS RE IR TE Ta & Ib O X5
MTETWRWZ EREFT LD, — KT,
la DA PMEHEORE TR, F7z, KESR
IVE VWA AE (GHD) 260925 2 &0
HEINTWDR, ARIOBFTIEZEOADRHT
DONWTIEFEARHTH D, =6, @ GHD %
AOFL7ZBRICIZ, GHD & L CREk, RS
NWTWDHAEEMER L, 204 RO E
SDS (L1 KEHli S TV B Al fEMEIF A E T &
AR

4) HERFAFREEBRHOERIZOVTOD

BEt

fERAER 1012737, KT Fhre ok
PEARFEREAS TIE (HH) OX&FERiL, B+
140+ 05 %, L1 149+13 % CThH-o7=, J§
FEVEME AR REIS FE (PH) OB ERAEENT B +
135 + 04 %, X1 149 + 02 CTH -7,
Klinefelter JEERE Tl 120+ 1.1 TH o 7=,
@/ NE Tl A0 i N BERAR RN B2
EEBET D L. A TOMERRM e B AR RE
ITBVMEECH D EE 2 DTz, BEAEERRY
DO ESDS 1, HH TH 1 -1.09 + 0.17, &
¥ -1.67+0.64, PH T%H ¥ -1.09+0.13, %1
-1.58 + 0.15, Klinefelter T +0.96 + 0.36 T&
0. MERRGE BB E R TR ABE I
TWD A REMEN R S T,

D. #&#

IMBET —HZ R—=22k | BAFHE, kR
T AR RIS R TR I A AR
NZBITF D ERZ— 2O THL ML

Too FETo, VEBEERIK TEIZ 31 216 % B 4h
RO FEREZ T D 2 LN T 72, /MEX
FEBIC X DENTIZ. BARZEICK T 525
BIERFEOFEEEMD Z LN TE DFLEM
B NENUWIEBOEFINFZEIC S A H
MWOEERT — X2 95,

E. BFFE %%
1. fsCRE L
2. ERAE L

HHI R EERE D HFE - BRIV
RraFlg 2L
FERFRBE L

Fofh L

® N =
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TER7EE LAE EpS)

N=6221 N=1047

! [ AT
#5 AN=30 ! 1
fEHEN=5047 %
BRFN=66 5
ZDthN=51 N=121 N=887

5
N=64

> N=2

> N=13

> N=0

> N=1

> N=28

— > N=13

PHREHRT 5L
N=13

BEF—AHL
N=101 <———

KEF—4%L
N=2 «<————
BRAEOHLNGIREA

N=11 «<—

TSH SpIU/misk
N=190 «————

TSHEEAZEL
N=102 <——]
8
N=468

B 1. EMHRRIREY : SHIIBE - KEORTIRAEH
362012 4F 4 A KfS 0 /N8 DB DXk T — & % i

= 1. [ESHERRY : ZHIFEER SDS. BMI-SDS. TSH &

B B8 z BvsZ
N 518 64 454
1 +SD 11.4%+0.1 11.4%+0.4 11.4%+0.1
FHh . P=0.992°
AR R (i (FE ) 11.3(0.2~19.7) 11.5(1.7~18.9) 11.3(0.2~19.7)
45D -0.48+0.06 -0.93+0.19 -0.42 £0.06
H&SDS o P=0.003"
RR{E (§5F) -0.24(-5.56™+2.63) -0.86(-5.60~+2.33) -0.21(-5.56~+2.63)
4 +SD +0.05=+0.05 +0.22+0.14 +0.02+0.14
BMI-SDS . +0.11 (- P=0.218>
R fiE (EE ) 5.00~+3.86) +0.26 (-2.70~+2.54) +0.08 (-5.00~+3.86)
44D 106.2+8.1 118.4%26.9 104.5+8.5
TSH . P=0.481>
hd{E (88F)  27.6(5.07999.9) 19.9(5.3~999.0) 28.6(5.0~999.9)

32012 4F 4 B0 /ME DB DX gkT — & %
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B RSDS

BMI-SDS

05 Ox

A R=-0.046, P=0.149 A R=-0.207, P<0.001
2 - 2
0 - !0
wv

P 4
-2 gy -2 -
-4 4 -
-6 -6

0 5 10 15 20 1 10 100 1000

FHh TSH

2. IBHERIRIRY : BHRSER SDS EFESB KU TSH (REZEi) DIEE

5% O%
R=-0.075, P=0.043 R=0.146, P<0.001

BMI-SDS

3. 1BMHEIRARY : B2l BMI-SDS EF#dS LU TSH (EZEi) DHEE
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& 2. BEPRRY . ZHMIFSER SDS XU BMI-SDS (XT3 ZEERHFHR

EH INT A4 EmF Stepweise E [
R P B P

5 &SDS logTSH -0.207 <0.001 -0.209 <0.001
43 0.119 0.003 0.123 0.004
L -0.046 0.149 Not entered

BMI-SDS logTSH 0.146 <0.001 0.146 0.001
TG -0.075 0.043 Not entered
T4 71 -0.058 0.093 Not entered

32012 4F 4 B O /ME DB DX gkT — & % 1 H

FR17EEE LR HE T 187 %
N=6221 N=5047 N=422
A “% TR FBAN=1
#5 AN=30 | 1
#HiiN=1047 -~
BEAN-66 5
ZD1thN=51 N=49 N=372
BRT—41L
- S N=5 N=96 «———
KET—47%L
> N=0 N=2 <«
BRIFEDHELNZIRTEA*
——> N=1 N=5 <—
z
N=43 N=271

4, EMHRRIRY : BRARER - FEOHHRITIREDHI
%2012 4F 4 A BRSO /NE DB OB e%T — & % fifi ]
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& 3. IBIEPRERS : RABEK SDS - BMI-SDS. TSH B, FRFin

23 5 z Bvsk
N 312 43 269
45D -0.28+0.08 -0.71%+0.26 -0.21 +£0.08
& &sDs . P=0.104°
FR{E(EFE) -0.20(-6.48%+3.23) -0.30(-6.48~+2.28) -0.20(-5.16™+3.23)
F5+SD -0.06+0.07 -0.18+0.19 -0.04+0.07
BMI-SDS N P=0.478P
{E (§5BH) -0.05(-3.31~+3.12) +0.07 (-3.31~+2.53) -0.07(-2.85~+3.12)
FH)+SD  5.80+1.56(n=266) 6.59+1.57(n=39) 5.66+1.81(n=227)
TSH . P=0.001°
R fE (§5E) 1.71(0.01%329.0)  2.65(0.01%50.0)  1.62(0.01~329.0)
F1+SD 10.4+0.2(n=277)  9.8+0.8(n=39)  10.5%+0.2 (n=238)
iRl " P=0.619°
FR R {E (EEE) 11.0(0~18) 11.0(0~18) 11.0(0~16)

%2012 4F 4 A EER O/NE DB OB GkT — & &

0FE Ox%
R=-0.063, P=0.299 R=-0.042, P=0.495
4
2 A o
(@]
2 g0
w w
Wi ° upy o
oy il
4 - o.
o
_6 &
'8 T T 1 -8 T 1
0 5 10 15 20 0.001 0.1 10 1000
IR EM TSH

5. BHERIRIRZ : RASER SDS ERBERB KLU TSH (W#ZEHR) DEE
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BMI-SDS

R=-0.119, P=0.047

03 O%

(2}

10
IR F

BMI-SDS

R=-0.015, P=0.813

0.001 0.1

TSH

1000

6. 1BMEIRIRY : A BMI-SDS ERBFHB XU TSH (I#Zi) DHERM

FRR17ERE LA

N=20621

v
#EAN=112
##N=16123
BHIN=323
FMD1itN=146

iR
N=3917
ﬁ 131 FBAN=78
J ¥
2] E-3
Nobd HEFRBF—SLL N=3178
——————> N=8 N=36
DB ERT L
m— \E N=59 <
BRT—4%L
5 N=117 N=494 «—
HET—2EL
> N=1 N=10 «——
BRABEOHSHZIREA"
> N=1 N=20 <————
TSH 0.5uIU/mILL E
> N=41 N=208
TSHEZAZEL
> N=107 N=497
B -4
N=377 N=1854

7. N\ R : BB E - (AEDETIRAEH
32012 4F 4 A B S 0 /NE DB Ok T — X % fif ]
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xR 4. \ERUR : EHilFE R SDS. BMI-SDS. TSH &

B L] = BvsZ&
N 2230 377 1853
F14+SD 13.4%0.1 13.1+0.2 13.5+0.1
F#o P=0.018°
AR R {E (FRE) 13.8(0.1~19.6) 13.3(0.1~19.4) 13.8(0.1~19.6)
5 +SD +0.19+0.02 +0.24+0.06 +0.18 £0.03
H&sDs N P=0.137°
FRR{E (§6F) +0.23(-5.71~+3.99) +0.36 (-4.07~+3.79) +0.20 (-5.71~+3.39)
15 +SD -0.37+0.02 -0.68+0.06 -0.30+0.03
BMI-SDS " P<0.001°
FRR{E (§6F) -0.33(-5.47~+3.06) -0.65(-5.47~+2.78) -0.26(-4.32~+3.06)
=+ +
¥ +SD g 6.37£1.02(n=368) e
Free T4 (n=2170) (n=1802} P=0.928°
B (§5F) 4.20(0.04~739.0)  4.31(0.88~352.0)  4.20(0.04~739.0)

B EsDs

10 15
3

@Mann-Whitney U test

32012 4F 4 A RS o0 /Mg DB Ok T — & Z i

6 R=-0.142, P<0.001

B &sDs

-91 -

8. J\EZ R : EMSER SDS & FindDHEE




BMI-SDS

B RSDS

R=0.233, P<0.001 6 - R=0.252, P<0.001

BMI-SDS

10. J\EZRDR : BMFRER SDS & free T4 (M#ZEih) DHEE

92

'6 T T T
0 5 10 15 20
EH
9. J\tz RUJ% : 22HRES BMI-SDS & £ #isD4HRS
08 O%
R=-0.015, P=0.775 6 R=0.011, P=0.637
8 (@]
2 &
B 2 l"ﬁ . o0 ° S
[} m °
1 10 100 1000 100 1000
free T4 free T4



6 R=-0.168, P=0.001 R=-0.077, P=0.001
4
2 2 s B
2 2 5 (O)a) © OG_O
= = e, §
o O
(@]
O
o O
1 10 100 1000 100 1000
free T4 free T4

11. )\ RD%E : 2l BMI-SDS & free T4 (#iZ5ia) oDiEES

R5. J(ERISE : 2B ER SDS 3L BMI-SDS [CHITILZEEMHER (n=2170)

BE INS A=A B [E] Stepweise E B #
R P B P

BE&SDS FHp -0.144 <0.001 -0.144 <0.001
T4 Bl -0.026 0.115 Not entered
log(fT4) 0.007 0.367 Not entered

BMI-SDS Eh 0.254 <0.001 0.244 <0.001

4 51 0.125 <0.001 0.112 <0.001

log(fT4) -0.091 <0.001 -0.073 <0.001

%2012 4F 4 A WS 0/ME DB OX %7 — ¥ %6
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FRR17EE B LARE #ri% 1875

N=20621 N=16123 N=1989
U b 4 B R BAN=25
L AN=112 i» l
#HEN=3917 r
BHIN=323 5
ZD1thiN=146 N=323 N=1641
ERT—3%L
—————> N=97 N=516 «<—— ]
AHRET—27%L
————> N=3 N=§ «<——|
ERAEODHLHGEREA
——> N=1 N=7 «——
5 224
N=222 N=1120

12. J\ERORE : RABER - (AEDFITRAED]
%2012 4 4 A RESO/ME DB OB G%T — & Z{#

& 6. SMEEIRIRZ : MAREKR SDS - BMI-SDS. TSH . FRE#n

B 5 8 Bvs&
N 1332 222 1120
4 +SD +0.02+0.03 -0.020.09 +0.03 £0.04
HRsDS . P=0.909°
B (E) +0.04(-5.12~+3.99) +0.04(-4.42~+3.82) -0.01(-5.12~+3.99)
5 +SD +0.11+0.03 +0.19+0.07 +0.09+0.03
BMI-SDS . P=0.183P
FRoRfE (85F) +0.11(-3.47~+3.37) +0.20(-3.04~+2.80) +0.07 (-3.47~+3.37)
+
14 +SD 1.51=40.10 1.47+0.08(n=187) 1.52%0.12(n=983)
Free T4 (n=1170) P=0.033¢
R fE (&EF) 1.20(0.25~111.0)  1.22(0.50~10.82)  1.20(0.25~111.0)
+
5 +SD 285525 3.61+0.76(n=185) 2.48=0.26(n=985)

TSH (n=1171) P=0.0222
hRfE (§5F) 1.07(0.00~155.0)  1.22(0.00~106.5)  1.03(0.00~155.0)

FH+SD  13.3%0.1(n=1090) 13.3%0.2(n=183) 13.3%0.1(n=907
HARER . ( ; ( ) ( ) P=0.776°
hRfE (85F)  13.8(0.0~18.7) 13.7(0.0~18.5) 13.8(0.0~18.7)

2 Mann-Whitney U test, ®Student t test

%2012 4F 4 A WS 00/ME DB OB ERT — & &%
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B ESDS

R=0.015, P=0.659

B ESDS
o

13. J\E R : RASR SDS & RFEHDIAR

0% O%
R=0.025, P=0.732 R=-0.035, P=0.270
= 6 =
4
al % 2 al
a
= IHK o =
(]
w
1l -4 -
T 1 '6 T 1
0.1 1 10 0.1 1 10
free T4 free T4

14. )\ RO : BRABEK SDS & log(freeT4)MD1HE
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0% O%
R=-0.026, P=0.723 R=0.003, P=0.925

0.001 0.1 10 1000 0.001 0.1 10 1000
TSH TSH

15. N2 RIJE : RABER SDS & log(TSH)D#E]

0% O%
R=-0.004, P=0.962 R=0.024, P=0.473

6 1 6 1

4 - 4 -
[%) 2 [%) 2
o o
200 2 0
= =
o 3 o o 2 -

-4 - -4

'6 T T '6 T T

0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
R E R E

16. /\E R : B A BMI-SDS & HJmEHIMDIAR
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BMI-SDS

BMI-SDS

0% O%

R=-0.061, P=0.409

R=-0.037, P=0.245

6 ‘ 6 ‘
N N
2 o 2
| -
0 O ~ 0
1 z,
?] ]
] ]
-6 : -6 T
01 1 10 01 1 10
free T4 free T4
17. J\E2RDJ%E : Bk A BMI-SDS & log(freeT4)M48EI
0% Ok
R=0.103, P=0.160 R=-0.021, P=0.509
6
4
(0]
H 2
8
~ 0 g
=
o 2 3
-4
-6 T T -6 | |
0.001 0.1 10 1000 0.001 0.1 10 1000
TSH TSH

18. J\EZ RO : i A BMI-SDS & log(TSH)D4EE
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B&SDs

hbhWNRORNWSAWM

ER17EE LARE
N=1011

ﬁ TR FRBAN=15
J !
5 8
N=539 N=457
HEFERBRT—4%HL
> N=11 N=14 «<———

SHRBT 4%
———> N=12 N=19 «——

SRT—45L
———> N=65 N=77 «<—

HET—27L
—————> N=4 N=2 <«

BEREEOHLAGIREA"
—————> N=2 N=3 «<————

5 &
N=455 N=342

19. BIEEIRIRRIEAEE TIE | SREDFETISIES
#2012 4F 4 A i/ IME DB Ok 7T — & 2l ]

m)

B&SDS

20. ATEREIERIREREEEIE TIE : SRS R SDS
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0% Ox

BMI-SDS

i &3

21. BHEEIFIRIREHEIE TIE : 55l BMI-SDS

R 7. AEBEIRIRIREEEETE | FH3IHER SDS

Fim 0—2 2—4 4—6 6—8 8—10 10—12 12—14 14—16 16—18 18-—20

&(n) 8 16 21 45 49 61 80 67 67 41

14 -0.54 -0.65 -0.40 -0.59 -1.02 -0.58 -0.77 -1.22 -1.77 -1.16
+SD +0.78 =£045 =*£0.35 =£0.22 =*£0.17 =#£0.19 =£0.13 =*£0.19 =£0.20 =*£0.26

th i {E -1.10 -0.56 -0.32 -0.81 -1.04 -0.45 --0.48 -0.93 -1.50 -0.99
GpE) (272 (431 (331 (303 (309 (550 (421 (486 (486 (-4.42
~+4.13) ~+2.59) ~+2.19) ~+3.06) ~+1.64) ~+2.38) ~+1.21) ~+1.73) ~+1.85) ~+1.76)

2z (n) 9 11 23 30 34 51 43 55 50 36

E -1.25 -1:29 -0.85 -0.47 -0.40 -1.01 -1.16 -1.30 -1.54 -1.90
+SD +0.49 =£043 =£0.30 =£0.26 =*£0.25 =£0.21 =*£0.22 =*£0.23 =£0.27 =£0.36

L {E -1.41 -1.22 -0.69 -0.59 -0.16 -0.68 -1.00 -1.14 --0.95 -1.63
(E) (388 (376 (346 (237 (331 (706 (487 (541 (567 (554
~+1.25) ~+1.13) ~+1.80) ~+2.83) ~+2.55) ~+2.35) ~+2.13) ~+1.88) ~+0.97) ~+1.32)

PiE 0.743* 0.335®> 0.330°® 0.735* 0.043> 0.110° 0.101® 0.775® 0.190° 0.188?

a Mann-Whitney U test, PStudent t test

%2012 4 4 A WS 00/ DB OB ERT — & & {f
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& 8. AMEIFIRIRIEHEIE TIE : F#55] BMI-SDS

Fin 0—2 2—4 4—6 6—8 8—10 10—12 12—14 14—16 16—18 18—20
&) 8 16 23 45 49 61 80 67 67 41
Ity -1.72 +0.63 +0.71 +1.39 +0.99 +0.81 +0.38 -0.02 +0.39 +0.41
+SD +0.39 =£0.40 =#£0.32 =#£1.26 =£0.12 =*£0.14 =£0.11 =*£0.13 =£0.11 =£0.14
i -1.59 0.73 +0.89 +1.41 +0.91 +0.82 +0.39 -0.01 +0.39 +0.23
(E) (-3.71  (-2.33 (-1.76  (-0.15 (-0.73 (-1.46  (-1.47 (-5.72 (-1.09 (-0.92
~+0.42) ~+4.80) ~+4.02) ~+3.22) ~+2.57) ~+2.74) ~+2.59) ~+1.94) ~+2.88) ~+2.64)
% (n) 9 11 21 30 34 51 43 55 50 36
14 +0.19 +2.09 +1.46 +1.30 +0.95 +0.79 +0.99 +0.85 +0.69 +0.67
+SD +0.83 =£0.74 =037 =#£0.19 =£0.19 =£0.14 =£0.16 =£0.16 =*£0.13 =£0.18
th i -0.28 +2.09- +1.44 +1.24 +0.99 +0.69 +0.90 +0.92 +0.67 +0.83
() (.45 (-3.29 (-3.30 (-0.09  (-1.43 (-1.85  (-0.53 (-1.12 (-0.81 (-1.81
~+5.86) ~+6.68) ~+5.76) ~+4.78) ~+2.81) ~+3.15) ~+2.97) ~+3.10) ~+2.54) ~+2.47)
P{E 0.062® 0.074® 0.133@ 0.462 0.849% 0.927° 0.004> <0.001°® 0.081°> 0.2462

aStudent t test, PMann-Whitney U test

%2012 4F 4 AR 0/ME DB OB ERT — & %

R 9. RABE SDS 8$&U BMI-SDS17 i% 6 hALL LAEH (BEFIISEHRDT —I&IRE)

5 K sps BMI-SDS
8 g8 ] £°q
N 38 33 38 33
4 -1.39 -1.82 +0.46 +0.71
+SD +0.27 +0.36 +0.16 +0.17
R E -1.24 -1.33 +0.45 +0.85
(#EEH) (-4.75~+1.76) (-5.54~+1.32) (-0.92~+2.56) (-1.81~+2.47)

P=0.331 (B &SDS: Bvsx)
P=0.251(BMI-SDS: BvsZ%)
Student t test

%2012 4 4 A WS 00/ME DB OB ERT — & & {f
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5F ®F

81 n=21 107 n=26
11.4+1.45% 11.2+0.35%
61 &
E E
4 o
4_
% 21
0 T T T T T T 0 T T T T T T
6 8 10 12 14 16 6 8 10 12 14 16
BEYRARELR BEHBIRER

22, AMEIRIRIREEEIE T : BEBRIGER (FEIEFIBRL)
%2012 4F 4 A RES /Mg DB OB G%T — & Z{#

] 10. HREEEETEOERFHOMO LUERIIBER SDS. BMI-SDS

ICD10 w4 % N EHTin B &sps BMI-SDS
iy RR{E Ety R R{E Eiy FR{E
+sD  (EiFEH) +SD (8E) +SD (8aE)

B e 14.0 14.7 -1.09 -1.03 -0.04 +0.23
+0.5 (2~18.7) #£0.17 (-3.90~+1.55) =#*0.18 (-3.83~+2.24)

E23.0B HH

£ g 149 15.9 -1.67 -1.76 -0.38 .77
+13 (6~17.7) =*0.64 (-4.82~+1.37) #£0.53 (-2.83~+1.98)

£29.1, - B o 13.5 14.4 -1.09 -1.06 -0.09 -0.02

Q55.1 +0.4 (0.3~19.7) =*0.13 (-4.86~+2.52) =£0.14 (-9.77~+2.84)

E28.3, B % q5g A9 15.2 -1.58 -1.38 -1.02 -1.07

E50.3 +0.2 (6.0v19.7) =%0.15 (-9.54~+3.50) =*0.14 (-4.56~+3.27)

T —— 12.6 13.3 +0.96 +1.28 -0.54 -0.80

+1.1 (4.1~16.4) =*0.36 (-0.96%+2.31) =*0.34 (-1.77~+0.83)

HEFAR, FHAFEABBLUERAET —2DOABHILERS
#2012 4F 4 A WS 0/ME DB OX %7 — ¥ %6
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